[bookmark: _GoBack]Информация по исполнению протокольных поручений Главы Чеченской Республики,                                       Председателя Правительства Чеченской Республики и Руководителя Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики 2015 года со сроками постоянного характера                                                                                                 за 4 квартал 2019 года

	№
	Протокольное поручение
	Содержание
	Срок исполнения
	Ответственный
	Отметка об исполнении

	1.
	№01-02 от 15.01.2015г.
	п.1 – Проводить работу в тесном взаимодействии, ежедневно  обмениваться информацией о состоянии дел в вверенных им сельских поселениях (административных участках) и принимать совместные меры по решению возникающих проблем
	постоянно
	Мадагов Р.
	В рамках реализации данного поручения Советами сел по борьбе с экстремизмом, терроризмом и другими антиобщественными проявлениями, Советами старейшин, главами администраций сельских поселений, имамами мечетей, участковыми уполномоченными полиции ведется постоянна яработа.
Осуществляется обмен информацией о состоянии дел на территории района, принимаются меры по решению возникающих проблем.
Во всех населенных пунктах района проводятся сходы граждан, где обсуждаются недостойное поведение граждан, подражающих своим поведением и внешним видом признакам экстремистских течений
Проводятся беседы о недопущении вовлечения молодежи в НВФ и вооруженные конфликты за рубежом (Сирия). Родители дети, которых выехали для участия в вооруженных конфликтах за рубежом (Сирия) предупреждаются о необходимости контроля за членами их семей, особенно подражающих своим поведением и внешним видом признакам экстремистских течений. 
Кроме того, проводятся подворные обходы для личных бесед с молодежью, находящихся в зоне риска, поддающихся (подверженных) воздействию (влиянию) экстремистской пропаганды и подражающих своим поведением и внешним видом признакам экстремистских течений. 
В ходе профилактических бесед выступающие отмечают огромную роль Главы Чеченской Республики, Героя России Р.А.Кадырова, в борьбе с экстремизмом и терроризмом.
В четвертом квартале текущего года проведено 243 лекций и бесед, охвачено информационно-разъяснительной работой (человек) 17046, в том числе молодежи 8769 чел.
В общеобразовательных школах района организованы лекции с просмотром слайдов, применяются интерактивные доски, пользуются информации социальных сетей. 
В администрации района регулярно проводятся совещания с главами администраций сельских поселений, имамами мечетей, членами Советов сел и старейшинами поселений: «О необходимости активизации работы по борьбе с терроризмом и экстремизмом, о всесторонней работе в молодежной среде».  
Работа антитеррористической комиссии Грозненского муниципального района будет строиться, исходя из складывающейся ситуации, в строгом соответствии с поручениями Главы Чеченской Республики, Председателя антитеррористической комиссии Р.А. Кадырова.

	2.
	№01-04 от 27.01.2015г.
	п.4 – Совместно с правоохранительными органами, органами гос.власти, депутатами Парламента ЧР и Советов муниципальных образований, духовенством доводить до населения через СМИ, Интернет-ресурсы, а также в местах массового скопления людей гос.политику, проводимую руководством республики по борьбе с терроризмом, наркоманией и другими антиобщественными проявлениями на территории ЧР;
п.5 – Проводить информационно-разъяснительную работу с населением о необходимости соблюдения моральных норм и принципов Интернет-культуры (культура подачи информации и общение пользователей в сети Интернет) в рамках национальных традиций и норм поведения. Лиц, допускающих несоблюдение этических аспектов Интернет-культуры, привлекать к общественному порицанию 
	   постоянно
	Мадагов Р.

	В рамках реализации данного поручения осуществляется обмен информацией о состоянии дел на территории района, принимаются меры по решению возникающих проблем.
Совместными усилиями всех компетентных подразделений Грозненского муниципального района проводится работа по совершенствованию взаимодействия с общественностью, представителями религиозных конфессий по противодействию распространения экстремизма в молодежной среде, предупреждению вовлечения молодежи в террористическую деятельность.   
Проводится постоянный мониторинг оперативной обстановки, политических, социально-экономических и иных процессов, происходящих в Чеченской Республике.
Во исполнение данного поручения Советами сел по борьбе с экстремизмом, терроризмом и другими антиобщественными проявлениями, Советами старейшин, депутатами Парламента Чеченской Республики, главами администраций сельских поселений, духовенством, медработниками, инспекторами ПДН, руководителями общеобразовательных учреждений, во всех населенных пунктах согласно плану мероприятий по исполнению протокольных поручений Главы Чеченской Республики Р. А. Кадырова проводится широкомасштабная информационно-разъяснительная работа.
В четвертом квартале текущего года проведено 243 лекций и бесед, охвачено информационно-разъяснительной работой (человек) 17046, в том числе молодежи 8769 чел.
С выездом по месту жительства проводятся индивидуальные профилактические беседы с родителями, дети которых выехали за пределы России для участия в вооруженных конфликтах. Родители предупреждаются о необходимости контроля за членами их семей, особенно подражающих своим поведением и внешним видом признакам экстремистских течений. Проводятся подворные обходы для личных бесед с молодежью, находящихся в зоне риска. Осуществляется информационно разъяснительная работа о необходимости соблюдения моральных норм и принципов Интернет-культуры в рамках национальных традиций и норм поведения.
В целях предотвращения вовлечения населения Грозненского района в деятельность банд подполья, вербовки лиц для участия в боевых действиях за рубежом (Сирия) на стороне ИГИЛ, отделом УФСБ, ОМВД России по Грозненскому районуна постоянной основе проводятся оперативно-розыскные мероприятия по установлению Интернет-ресурсов, социальных интернет-сообществ на которых осуществляется данная деятельность. Организовано взаимодействие с республиканскими СМИ, в т.ч. Грозненского района, через возможности которых, осуществляется информационно-психологическое и информационно-пропагандистское сопровождение процессуальных действий, оперативно-розыскных и других мероприятий, а также контртеррористических и специальных операций.
В ходе профилактических бесед выступающие отмечают огромную роль Главы Чеченской Республики, Героя России Р.А.Кадырова в борьбе с экстремизмом и терроризмом в республике.
Вопросы противодействия идеологии терроризма рассматриваются на заседаниях АТК района.На постоянной основе осуществляется заслушивание представителей заинтересованных подразделений органов исполнительной власти, органов местного самоуправления и хозяйствующих субъектов о ходе реализаций ранее принятых комиссией решений.
16декабря 2019 годапроведено очередное заседание Антитеррористической комиссии Грозненского муниципального района                              по вопросам:
«О мерах по обеспечению правопорядка и общественной безопасности        в период проведения новогодних и праздничных мероприятий в Грозненском муниципальном районе».	
«О деятельности антитеррористической комиссии Грозненского муниципального района за 2019 год». 
«Утверждение плана работы комиссии на 2020 год и плана заседаний АТК на 2020 год».	
Работа антитеррористической комиссии Грозненского муниципального района будет строиться, исходя из складывающейся ситуации, в строгом соответствии с поручениями Главы Чеченской Республики, Председателя Антитеррористической комиссии Р.А. Кадырова.

	3.
	№01-05 от 03.02.2015г.
	п.1  - Первому заместителю Председателя Правительства ЧР во взаимодействии с органами государственной и муниципальной власти ЧР, в целях создания максимально благоприятных условий для ведения малого и среднего предпринимательства, обеспечить снижение административных барьеров со стороны органов власти и должностных лиц в отношении субъектов малого и среднего бизнеса на территории ЧР
	постоянно
	Амкхан А.
Демульханов Д.

	В целях создания максимально благоприятных условий для осуществления предпринимательской деятельности и снижения административных барьеров в отношении субъектов малого и среднего предпринимательства, в течение IV квартала 2019 года администрацией Грозненского муниципального района проведена следующая работа:
- 10 декабря 2019 года проведено плановое заседание Общественного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Грозненском муниципальном районе (протокол № 13 от 10.12.2019 г.) при участии заместителя генерального директора АО «Корпорация развития Чеченской Республики», директора Департамента по развитию малого и среднего предпринимательства Министерства экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики, представителя Министерства сельского хозяйства ЧР, представителя Министерства имущественных и земельных отношений ЧР, прокурора Грозненского района, руководителя МУП «Грозненский производственный бизнес-инкубатор», Председателя Ассоциации малого бизнеса Чеченской Республики. В ходе заседания  до предпринимателей района доведена информация о реализуемых программах Департаментом по развитию малого и среднего предпринимательства Минэкономтерразвития ЧР.
Администрацией Грозненского муниципального района совместно с Минэкономтерразвития ЧР сформирован реестр из 82 инвестиционных проектов, реализуемых за счет собственных, заемных или частично заемных средств инвесторов на общую сумму 4 млрд. 115 млн. 100 тыс. рублей. Реализация проектов позволит создать до 702 новых рабочих мест.
Ведется постоянный мониторинг по недопущению административных барьеров в отношении субъектов малого и среднего предпринимательства согласно основным задачам рабочей группы, созданной распоряжением главы администрации района № 226 от 19.03.2015г.
Ведется постоянный контроль за исполнением п.17 «Дорожной карты по улучшению инвестиционного климата в Чеченской Республике», утвержденной Распоряжением Правительства Чеченской Республики от 3 ноября 2014 г. № 271-р, согласно которому администрацией района не допускаются факты запросов дополнительных документов у хозяйствующих субъектов предпринимательства, не предусмотренных к обязательному представлению по закону.
На территории района ведется мониторинг деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, в ходе которого сотрудниками администрации района оказывается консультативная помощь предпринимателям в части касающейся их прав и обязанностей.

	4
	№01-14 от 06.04.2015г.
	п.4 – Активизировать работу по стимулированию развития животноводства и птицеводства в личных подсобных хозяйствах ЧР;


 


п.8 – Не допускать реализацию сельскохозяйственных животных на территориях муниципальных образований ЧР без бирок;


п.10 – Обеспечить полноту ведения учета скота в книгах похозяйственного учета поселений;
	постоянно




















	Налаев И.
Бисултанов И.
	В Грозненском муниципальном районе проведена следующая работа:
- по пункту 4: концентрация большого количества животных на ограниченных пространствах обостряет проблемы с вирусными, бактериальными и грибковыми заболеваниями, в связи с чем районной станцией по борьбе с болезнями животных улучшено зоотехническое и ветеринарное обслуживание для повышения показателя продуктивности животноводства. Кроме того, лицам, ведущим личное подсобное хозяйство, разъяснено о возможностях получения кредитов и оказания содействия в их получении в ОАО «Росельхозбанк».
- по пункту 8: в целях недопущения продажи мяса сельскохозяйственных животных без бирок, в том числе без ветеринарного осмотра, на территориях сельских поселений, совместно с ГКУ «Грозненская районная станция по борьбе с болезнями животных» проведено районное совещание с индивидуальными предпринимателями, реализующими данный товар, на котором рассмотрено настоящее поручение,  даны указания об его неукоснительном исполнении.
- по пункту 10: сведения п/х учета актуализированы. Обеспечивается контроль за  полнотой ведения учета скота с занесением сведений о них в похозяйственные книги.

	5.
	№01-18 от 14.04.2015г.
	п.1 – Активизировать работу по развитию малого и среднего бизнеса и индивидуального предпринимательства в муниципальных образованиях ЧР
	постоянно
	Амкхан А.
Демульханов Д.
	В рамках активизации работы по развитию малого и среднего бизнеса и индивидуального предпринимательства, в течение IV квартала 2019 года администрацией Грозненского муниципального района проведена следующая работа: 
- 10 декабря 2019 года проведено плановое заседание Общественного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Грозненском муниципальном районе (протокол № 13 от 10.12.2019 г.) при участии заместителя генерального директора АО «Корпорация развития Чеченской Республики», директора Департамента по развитию малого и среднего предпринимательства Министерства экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики, представителя Министерства сельского хозяйства ЧР, представителя Министерства имущественных и земельных отношений ЧР, прокурора Грозненского района, руководителя МУП «Грозненский производственный бизнес-инкубатор», Председателя Ассоциации малого бизнеса Чеченской Республики. В ходе заседания  до предпринимателей района доведена информация о реализуемых программах Департаментом по развитию малого и среднего предпринимательства Минэкономтерразвития ЧР.
Администрацией Грозненского муниципального района совместно с Минэкономтерразвития ЧР сформирован реестр из 82 инвестиционных проектов, реализуемых за счет собственных, заемных или частично заемных средств инвесторов на общую сумму 4 млрд. 115 млн. 100 тыс. рублей. Реализация проектов позволит создать до 702 новых рабочих мест.
На территории района ведется мониторинг деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства, в ходе которого сотрудниками администрации района оказывается консультативная помощь предпринимателям в части касающейся их прав и обязанностей.
 Предпринимателям района выдано 2 разрешения на установку некапитальных объектов мелкорозничной торговой сети для осуществления торговли и оказания бытовых услуг. Все указанные услуги оказаны в электронном виде (через МФЦ «Мои документы»).
Подготовлено и направлено в адрес Главы ЧР 3 письма с просьбой оказать содействие в решении вопроса о выделении земель категории населенных пунктов и перевода земель сельскохозяйственного назначения в иную категорию, для их последующего предоставления инвесторам для ведения коммерческой деятельности. В случае предоставления данных земель инвесторам в 12 населенных пунктах района планируется реализация 15 проектов, которые предполагают создание до 79 новых рабочих мест.

	6.
	№01-20 от 15.04.2015г.
	п.4 – Обеспечить высвобождение в подведомственных организациях от занимаемых должностей лиц, получающих в соответствии с требованиями действующего законодательства трудовые пенсии по старости (женщины – 55 лет, мужчины – 60 лет), за исключением особо ценных кадров, имеющих ученые степени и звания в сферах образования и здравоохранения. Проводить соответствующие  мероприятия по чествованию и награждению лиц (работающих пенсионеров) выходящих на пенсию по старости

п.5 – Представлять информацию о высвободившихся вакансиях в службу занятости Министерства труда, занятости и социального развития ЧР по месту нахождения организаций
	ежемесячно -постоянно
	Дабиева К.
	В течение IV квартала 2019 года проделана следующая работа: 
- по пункту 4: на постоянной основе проводится работа по высвобождению в подведомственных организациях от занимаемых должностей лиц, получающих в соответствии с требованиями действующего законодательства трудовые пенсии по старости (женщины – 55 лет, мужчины – 60 лет), за исключением особо ценных кадров, имеющих ученые степени и звания в сферах образования и культуры, проводятся мероприятия по чествованию и награждению лиц (работающих пенсионеров), выходящих на пенсию по старости;















- по пункту 5 ежемесячно к 20 числу информацию о высвободившихся вакансиях в учреждениях и организациях района направляются в ГБУ «Центр занятости населения Грозненского района»





	7.
	№01-22 от 15.05.2015г.
	п.6 – Регулярно, на постоянной основе, проводить работу по подбору, привлечению и трудоустройству квалифицированных педагогических кадров в образовательные организации ЧР;
п.7 – Взять под личный контроль проведение увольнения педагогических работников в целях исключения злоупотреблений и недопущения увольнения опытных, высококвалифицированных педагогов, достигших пенсионного возраста и составляющих «золотой фонд» профессиональных педагогических кадров ЧР
	постоянно
	Абубакарова М.
	В  четвертом квартале 2019 года Управлением образования Грозненского муниципального района проведена следующая работа:
- руководителям образовательных учреждений района дано указание на недопустимость увольнения опытных, высококвалифицированных педагогов достигших пенсионного возраста и составляющих «золотой фонд» профессиональных педагогических кадров число которых по состоянию на 1 декабря 2019 составляет - 63 педагога;
-  администрация района совместно с МУ «Грозненское РУО» систематически агитирует к привлечению квалифицированных выпускников вузов Чеченской Республики, по имеющимся вакансиям отправляет заявки в ЦЗН Грозненского района и имеет заключенный договор о взаимодействии с ФГБОУ ВО «Чеченский государственный педагогический университет». Образовательные учреждения Грозненского муниципального района имеют заключенные договоры о взаимодействии с ГБПОУ «Грозненский педагогический колледж»;
-  в четвертом квартале 2019 года МУ «Грозненское РУО» направило 23 педагогических работников на повышение квалификации по программе профессиональной переподготовки по специальности преподаваемого предмета.

	8.
	№01-25 от 08.06.2015г.
	п.1 – С привлечением родительской общественности проводить в общеобразовательных организациях ЧР работу по профессиональной ориентации учащихся выпускных классов
	постоянно
	Абубакарова М.
	В 4 квартале 2019 года в общеобразовательных учреждениях района проведена работа по профессиональному самоопределению учащихся, направленная на изучение личностных качеств и интересов учащихся 9-11 классов, выявление склонностей, способностей и профессиональных предпочтений, оказание индивидуальной помощи в выборе профессии. 
При организации профориентационной работы в школах соблюдаются следующие принципы: 
1) систематичность и преемственность - профориентационная работа не ограничивается работой только с обучающимися выпускных классов. Эта работа ведется с первого по одиннадцатый класс;
 2) дифференцированный и индивидуальный подход к обучающимся в зависимости от возраста и уровня сформированности их интересов, от различий в ценностных ориентациях и жизненных планах, от уровня успеваемости;
 3) оптимальное сочетание массовых, групповых и индивидуальных форм профориентационной работы с обучающимися и родителями;
 4) взаимосвязь школы, семьи, профессиональных учебных заведений, службы занятости, общественных организаций;
5) связь профориентации с жизнью.
С 18 сентября 2019 года стартовала осенняя сессия онлайн-уроков финансовой грамотности, организованная Банком России. Все общеобразовательные учреждения района имели возможность подключиться к онлайн-урокам, так как уроки начинаются в разное эфирное время, что позволяет выбрать оптимальное время и включить онлайн-уроки в сетку школьного расписания.
В соответствии с намеченными целями и планом по профориентационной работе в МБОУ «СОШ п. Долинский» в течение 4квартала 2019 года проводилась профориентационная работа, основными направлениями которой являлась работа с обучающимися, а также их родителями: 
-  информирование обучающихся о профессиях, путях их получения, возможностях трудоустройства, пропаганда востребованных на рынке труда профессий;
	 -  изучение с привлечением специалистов и с использованием современных методов и средств диагностики профессионально важных качества школьников;
 -  коллективные и индивидуальные, с участием педагога-психолога, консультации   обучающихся по вопросам выбора профессии. 
-  посещения дней открытых дверей учебных заведений;
-  работа с родителями включает в себя выступления представителей техникумов/колледжа, социолога, классного руководителя в рамках родительских собраний.
В течение 4 квартала 2019 года в 9-11 классах проведены классные часы на темы: «Мир профессий», «Система профессионального образования». 
В целях профессионального образования и профориентации старшеклассников, учащиеся подключились к Всероссийскому уроку профессиональной навигации «ПроеКТОриЯ». В уроке приняли участие 106 школьников, учащихся 9-11 классов. Урок проходил в режиме интернет-трансляции. 
	Также в соответствии с Планом профориентационной работы, одним из направлений которого является взаимодействие с вузами республики по повышению интереса к той или иной профессии, содействию выбора детьми определенной профессии. У каждого ОУ района имеется заключенный договор о сотрудничестве и совместной деятельности по профессиональной ориентации учащихся с образовательными учреждениями начального, среднего и высшего профессионального образования.

	9.
	№01-29 от 26.06.2015г.
	п.1 – Проводить широкомасшатбную информационно-разъяснительную работу с населением о пагубности идеологии экстремистких течений, уделяя особое внимание выявлению лиц, поддающихся (подверженных) воздействию экстремисткой пропаганды и подражающих своим поведением и внешним видом признакам экстремистких течений и профилактической работе с указанной категорией граждан 
	постоянно
	Мадагов Р.
	В рамках реализации данного поручения Советами сел по борьбе с экстремизмом, терроризмом и другими антиобщественными проявлениями, Советами старейшин, депутатами Парламента ЧР, депутатским корпусом района, главами администраций сельских поселений, духовенством, ОМВД России по Грозненскому району, директорами общеобразовательных учреждений, проводится широкомасштабная информационно-разъяснительная работас населением о пагубности идеологии экстремистских течений, уделяя особое внимание выявлению лиц, поддающихся (подверженных) воздействию экстремистской пропаганды и подражающих своим поведением и внешним видом признакам экстремистских течений.
Проводятся профилактические беседы о недопущении вовлечения молодежи в незаконные вооруженные формирования и вооруженные конфликты за рубежом (Сирия).
В ходе профилактических бесед выступающие отмечают огромную роль Главы Чеченской Республики, Героя России Р.А. Кадырова, в борьбе с экстремизмом и терроризмом в республике.
Во всех населенных пунктах района антитеррористические рабочие группы сельских поселений согласно отдельному ежеквартальному плану мероприятий по реализации пункта 1 протокола поручений Главы Чеченской Республики, Председателя Антитеррористической комиссии Р. А. Кадырова от 26 июня 2015 года № 01-29 проводятся сходы граждан по информационно-разъяснительной беседе, подворные обходы для личных бесед  с молодежью, находящихся в зоне риска.
03.10.2019г. в актовом зале СОШ с. Садовое проведен сход граждан                               по информационно-разъяснительным работам с населением в Пролетарском сельском поселении; 
04.10.2019г. в актовом зале СОШ ст. Петропавловская проведен сход граждан                     по информационно-разъяснительной работе среди населения;
07.10.2019г. в с.п. Побединское, Пролетарское, Первомайская проведены подворные обходы для личных бесед с молодежью, находящихся в зоне риска;
09.10.2019г. в актовом зале СОШ с. Лаха-Варанды проведен сход граждан                          по информационно-разъяснительной работе среди населения; 
11.10.2019г. в актовом зале СОШ с. Беркат-Юрт проведена беседа с жителями                         о пагубности идеологии экстремистских течений; 14.10.2019г. в с.п. Кень-Юрт, Терское, Правобережное проведены подворные обходы для личных бесед с молодежью, находящихся в зоне риска;
16.10.2019г. в актовом зале СОШ № 1 с. Кулары проведен сход граждан;  
18.10.2019г. в актовом зале СОШ ст. Ильиновская проведена беседа                                   о пагубности идеологии экстремистских течений с жителями; 
21.10.2019г. в с.п. Горячеисточненская, Виноградное, Толстой-Юрт проведены подворные обходы для личных бесед с молодежью, находящихся в зоне риска;
23.10.2019г. в здании СОШ с. Октябрьское проведен сход граждан                                          по информационно-разъяснительной работе среди населения;
25.10.2019г. в здании СОШ ст. Горячеисточненская проведен сход граждан;
01.11.2019г. в СОШ с. Побединское проведена беседа с молодежью о пагубности идеологии экстремистских течений; 
06.11.2019г. в с.п. Петропавловская, Беркат-Юрт, Ильиновская, Н. Центорой проведены подворные обходы для личных бесед с молодежью, находящихся в зоне риска;
08.11.2019г. в СОШ №1 с. Дачу-Борзой проведен сход жителей с. Ярыш-Марды        о пагубности идеологии экстремистских течений;   
11.11.2019г. в с. Пригородное и в п. Гикало проведены подворные обходы для личных бесед с молодежью, находящихся в зоне риска;
13.11.2019г. в актовом зале СОШ с. Пригородное проведен сход граждан                            по информационно-разъяснительной работе среди населения;
15.11.2019г. в здании СОШ с. Новый-Центорой проведен сход жителей на тему:                   «о пагубности идеологии экстремистских течений»;
18.11.2019г. в с. Комсомольское проведены подворные обходы для личных бесед с молодежью, находящихся в зоне риска; 
22.11.2019г. в здании СОШ с. Виноградное проведен сход жителей на тему:                                      «о пагубности идеологии экстремистских течений»;
22.11.2019г. в ДК с. Чечен-Аул проведен сход жителей на тему о пагубности идеологии экстремистских течений;
25.11.2019г. Подворные обходы для личных бесед с молодежью, находящихся                                         в зоне риска с. Старые-Атаги;
27.11.2019г. Сход жителей с. Толстой-Юрт в ДК на тему: «о пагубности идеологии экстремистских течений»;
29.11. 2019г. в ДК с. Комсомольское проведен сход жителей на тему:                                    «о пагубности идеологии экстремистских течений»;
02.12.2019г. в с. Чечен-Аул проведены подворные обходы для личных бесед                       с молодежью, находящихся в зоне риска;  
06.12.2019г. в ДК с. Правобережное проведен сход граждан по информационно-разъяснительной работе;
09.12.2019г. в ДК п. Гикало проведен сход граждан по информационно-разъяснительной работе среди населения;
11.12.2019г. в с.п. Ярыш-Марды, Чишки, Дачу-борзой, Лаха-Варанды проведены подворные обходы для личных бесед с молодежью, находящихся в зоне риска;                               
13.12.2019г. в ДК с. Алхан-Кала проведен сход жителей о пагубности идеологии экстремистских течений; 
18.12.2019г. в ДК с. Кень-Юрт сход граждан по информационно-разъяснительной работе; 
в СОШ ст. Первомайская проведена информационно-разъяснительная работа                        с населением о пагубности идеологии экстремистских течений;
20.12.2019г. в ДК с. Чишки проведен сход граждан по информационно-разъяснительной работе среди населения;
в ДК с. Терское проведен сход жителей на тему о пагубности идеологии экстремистских течений;
23.12.2019г. в с. Старые-Атаги проведены подворные обходы для личных бесед                              с молодежью, находящихся в зоне риска;
25.12.2019г. в СОШ ст. Первомайская проведена информационно-разъяснительная работа с населением о пагубности идеологии экстремистских течений;
27.12.2019г. в ДК с. Терское проведен сход жителей на тему: «о пагубности идеологии экстремистских течений»;
30.12.2019г. в с.п. Алхан-Кала, Октябрьское, Кулары проведены подворные обходы для личных бесед с молодежью, находящихся в зоне риска.  
В четвертом квартале текущего года проведено 243 лекций и бесед, охвачено информационно-разъяснительной работой (человек) 17046, в том числе молодежи 8769 чел.
В администрации района регулярно проводятся совещания с главами администраций сельских поселений, имамами мечетей, членами Советов сел и старейшинами поселений: «О необходимости активизации работы по борьбе с терроризмом и экстремизмом», «О всесторонней работе в молодежной среде».
Вопросы противодействия идеологии терроризма рассматриваются на заседаниях АТК района.На постоянной основе осуществляется заслушивание представителей заинтересованных подразделений органов исполнительной власти, органов местного самоуправления и хозяйствующих субъектов о ходе реализаций ранее принятых комиссией решений.
16декабря 2019 годапроведено очередное заседание Антитеррористической комиссии Грозненского муниципального района по вопросам:
«О мерах по обеспечению правопорядка и общественной безопасности        в период проведения новогодних и праздничных мероприятий в Грозненском муниципальном районе».	
«О деятельности антитеррористической комиссии Грозненского муниципального района за 2019 год». 
«Утверждение плана работы комиссии на 2020 год и плана заседаний АТК на 2020 год».	
Работа антитеррористической комиссии Грозненского муниципального района будет строиться, исходя из складывающейся ситуации, в строгом соответствии с поручениями Главы Чеченской Республики, Председателя Антитеррористической комиссии Р.А. Кадырова.

	10.
	№01-31 от 07.07.2015г.
	п.2 – Оказывать всемерное содействие в решении социальных вопросов сотрудников правоохранительных органов и силовых структур ЧР, получивших увечья во время проведения боевых действий на территории ЧР
	постоянно
	Абубакарова М.

	 Администрацией района сформирован и ежеквартально актуализируется список сотрудников правоохранительных органов района, получивших увечья во время проведения боевых действий на территории Чеченской Республики в целях оказания содействия в решении социальных вопросов.
Совместно с главами администраций сельских поселений проводится работа по оказанию содействия в решении социальных вопросов по мере поступления обращений.
На конец четвертого квартала2019 года на учете состоят 53 человека.

	11.
	№01-36 от 23.07.2015г.
	п.1 – Проводить информационно-разъяснительную работу среди населения о необходимости соблюдении правил бережного и экономного отношения к питьевой воде
	постоянно
	Денилов И.
Эдеев Н.
	В IV квартале 2019 года, на постоянной основе после пятничных молитв имамами мечетей,           а также, главами администраций сельских поселений Грозненского муниципального района на сходах граждан, доводиться информация до населения о том, что Вода – это дар Всевышнего, и относиться к питьевой воде мы должны  бережно и экономно.   

	12.
	№01-37 от 27.07.2015г.
	п.2 – В целях улучшения показателей поступлений по доходам бюджетов обеспечить мобилизацию всех источников доходов, администрируемых органами местного самоуправления ЧР в бюджеты муниципальных образований ЧР
	постоянно
	Амкхан А.
Демульханов Д.
	На 01.12.2019 г. в результате проведённых мероприятий по мобилизации всех источников доходов,  администрируемых администрацией Грозненского муниципального района, составляет:
- доходы   от   использования   имущества, находящегося   в    государственной и муниципальной собственности – 104,5% (план с начала года – 4369299,92 руб., факт – 4568436,57 руб.);
- доходы от продажи материальных и нематериальных активов  – 116,02% (план с начала года – 2160348,67 руб., факт – 2506531,86 руб.);
- доходы, получаемые от оплаты госпошлины за выдачу разрешения на установку рекламной конструкции – 0% (план с начала года – 294999,83 факт – 0 руб.).
Исполнение по всем источникам неналоговых доходов в консолидированном бюджете Грозненского муниципального района на 01.09.2019г. составляет – 131 % (план с начала года – 7 772 736,5 руб., факт – 10 119 721,18 руб.).

	13.
	№01-42 от 17.08.2015г.
	п.3 –  Неукоснительно руководствоваться поручением Главы ЧР (п.п.6 и 7 протокола поручений от 15 мая 2015 года №01-22) в части подбора и трудоустройства квалифицированных педагогических кадров в образовательных организациях ЧР, а также исключения злоупотреблений и недопущения увольнения опытных и высококвалифицированных педагогов, достигших пенсионного возраста
	постоянно
	Абубакарова М.
	Администрацией района были направлены письма на имя руководства ФГБОУ ВО «Чеченский государственный университет» и ФГБОУ ВО «Чеченский государственный педагогический университет» с просьбой дать сведения о студентах выпускниках данных вузов в целях проведения работы по их трудоустройству, а также запрашивается информация об имеющихся вакансиях у руководителя ЦЗН района.
В целях исключения злоупотребления и недопущения увольнения опытных и высококвалифицированных педагогов, достигших пенсионного возраста, администрация района актуализируют списки всех высококвалифицированных педагогов с указанием достижений работника и причины необходимости продолжения ими трудовой деятельности и доводится до сведения директоров общеобразовательных учреждений района о недопущении их увольнения. 
Также во исполнение настоящего поручения МУ «Грозненское РУО» по полугодиям проводит мониторинг педагогических кадров образовательных учреждений.


	14.
	№01-50 от 03.11.2015г.
	п.4 – Принимать меры к взысканию задолженности по всем неналоговым платежам
	постоянно
	Седиев М.
Гайтамирова М.

	В Грозненском муниципальном районе в течение 4 квартала велась работа по взысканию задолженности по договорам аренды земель муниципалитета.  
План поступлений за аренду земель на 2019 год составляет                        4 766 509 руб., на конец 4 квартала 2019 года (по состоянию                                    на 25.12.2019г.)  в бюджет района поступило  5 486 660,52, что составляет 115 % исполнения.
В порядке судопроизводства вынесено 2 решения суда о взыскании задолженности на сумму 41 406, 99коп.

	15.
	№01-51 от 16.11.2015г.
	п.2 – Совместно проводить в населенных пунктах муниципальных районов Чеченской Республики работу по обеспечению безопасности дорожного движения и предупреждению дорожно-транспортных происшествий, а также идеологическую и воспитательную работу с населением по разъяснению основ традиционного Ислама
	постоянно
	Седиев М.
Мадаев Р.
	С главами сельских поселений и кадиями сел, проводятся сходы граждан в населенных пунктах района, проводятся профилактические мероприятия и беседы по недопущению дорожно-транспортных происшествий, где до населения доводится информация о том, что будут приниматься самые жесткие меры наказания за совершаемые ДТП с тяжкими последствиями. 
Сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Грозненскому району регулярно проводятся рейдовые мероприятия по району с целью обеспечения безопасности дорожного движения и предупреждению дорожно-транспортных происшествий. В период времени с 1 октября  по 30 декабря  2019  года отделением ГИБДД ОМВД России по Грозненскому району выявлено:
- административных правонарушений  - 2963
- управлений ТС в состоянии алкогольного опьянения -122
- управлений не пристегнутым ремнем безопасности - 429
- управление ТС без права управления                          - 17
- превышение скорости движения   ТС                         - 102
- выезд на сторону дороги предн. для встречного движения-25
- проезд на запрещающий сигнал светофора -158
- несоблюдение требований дорожных знаков- 892
- нарушение правил перевозки детей  - 15
- наложено штрафов                             - 4.252.700
- взыскано                                              - 1.731.973 
- 20.25 КоАП РФ неуплата в срок административного штрафа - 11
- доставлено транспортных средств – 118.
Проведено 100 информационно-разъяснительных мероприятий совместно с духовенством, молодежными организациями и участковыми уполномоченными полиции, по пропаганде соблюдения правил дорожного движения.

	16.
	№01-53 от 23.11.2015г.
	п.1 – С привлечением по месту жительства служащих бюджетной сферы и работников проводить соответствующую работу с населением по противодействию распространения идеологии экстремизма, ваххабизма, антиобщественных проявлений (наркомания, алкоголизм, нарушения правил дорожного движения), предавая всеобщему осуждению лиц, лояльных к экстремистским  течениям
	постоянно
	Мадагов Р.

	В рамках реализации данного поручения Советами сел по борьбе с экстремизмом, терроризмом и другими антиобщественными проявлениями, депутатами Парламента ЧР, главами ОМС, духовенством, медработниками, инспекторами ПДН, руководителями общеобразовательных школ, служащими бюджетной сферы и работниками постоянно ведется работа с населением района.
Во всех населенных пунктах района проводятся сходы граждан, где обсуждается недостойное поведение лиц, поддающихся (подверженных) воздействию (влиянию) экстремистской пропаганды и подражающих своим поведением и внешним видом признакам экстремистских течений, особенно среди молодежи, пагубность идеологии экстремистских течений и то, что вся мощь государства и государственных институтов будет использована против тех, кто подвержен чужеродному идеологическому влиянию и попирает нормы традиционного ислама. 
Также провели комплексные мероприятия по формированию правовой культуры в молодежной среде. Это способствовало существенному расширению юридической составляющей воспитанию и образованию. Знание своих собственных прав и свобод будет способствовать развитию у молодого поколения чувства уважения к правам и свободам других лиц, в том числе к их жизни, здоровью и достоинству.
Проводятся беседы о недопущении вовлечения молодежи в НВФ и вооруженные конфликты за рубежом (Сирия). 
Кроме того, проводятся подворные обходы для личных бесед с молодежью, находящихся в зоне риска. Имамы объясняют молодежи разницу между истинным исламом и радикальными течениями.
Аналогичные мероприятия проходят во всех школах и домах культуры района. Членами АТК района, антитеррористическими рабочими группами, совместно с членами Советов сел, имамами местных мечетей, старейшинами и участковыми уполномоченными полиции проводятся беседы с учениками старших классов. 
В ходе профилактических бесед выступающие отмечают огромную роль Главы Чеченской Республики, Героя России Р.А. Кадырова, в борьбе с экстремизмом и терроризмом и призывают присутствующих не поддаваться ложной идеологии, неуклонно соблюдать основы традиционного Ислама.
Вопросы противодействия идеологии терроризма рассматриваются на заседаниях АТК района.На постоянной основе осуществляется заслушивание представителей заинтересованных подразделений органов исполнительной власти, органов местного самоуправления и хозяйствующих субъектов о ходе реализаций ранее принятых комиссией решений.
16декабря 2019 годапроведено очередное заседание Антитеррористической комиссии Грозненского муниципального района                              по вопросам:
«О мерах по обеспечению правопорядка и общественной безопасности        в период проведения новогодних и праздничных мероприятий в Грозненском муниципальном районе».	
«О деятельности антитеррористической комиссии Грозненского муниципального района за 2019 год». 
«Утверждение плана работы комиссии на 2020 год и плана заседаний АТК на 2020 год».	
По данным вопросам приняты решения и определены исполнители.
Постоянно ведется работа по профилактике наркомании, табакокуренияи алкоголизма, с привлечением по месту жительства служащих бюджетной сферы и работников. В школах проходят просмотры видеофильмов о вреде наркотиков среди учащихся. 
Проводятся общешкольные линейки с участием медицинских работников, которые рассказывают о последствиях употребления алкоголя, сигарет и наркотиков.
В библиотеках проводились выставки методической литературы по вопросам борьбы с распространением наркотических средств. 
АНК совместно УУП ОМВД России по Грозненскому району проводятся беседы, где особое внимание уделено информированию населения о вреде табакакурения, потребления «Насвая», «Спайса» и других наркотических средств, психотропных веществ, также о вреде сильнодействующих препаратов.
Во всех администрациях сельских поселений района действуют рабочие группы по обеспечению безопасности дорожного движения.  
Комиссия по обеспечению безопасности дорожного движения Грозненского муниципального района совместно с администрациями сельских поселений, сотрудниками ГИБДД при участии учащихся СОШ проводит профилактическуюработу среди населения по пропаганде соблюдения Правил поведения на дорогах водителями, пассажирами, пешеходами и другими участниками дорожного движения. 
Сотрудниками ГИБДД осуществляются проверки эксплуатационного состояния подъездных путей к образовательным учреждениям, а также дорожных знаков, разметки, светофорных объектов и ограждений. Для безопасного перехода детей у школ установлены искусственные препятствия с установкой необходимых дорожных знаков и разметок.
Проверяются все автобусы, используемые для перевозки учащихся.                 С руководителями, должностными лицами, водителями образовательных учреждений и автотранспортных предприятий, осуществляющих перевозки детей.  
В общеобразовательных школах района организованы лекции с просмотром слайдов дорожной безопасности, для пешеходов и пешеходов-нарушителей, применяются интерактивные доски, пользуются информации социальных сетей. 
Подготовлены листовки и плакаты, агитирующие безопасное поведение на дороге, внимательное отношение к участникам дорожного движения. Данные листовки раздавались водителям и пешеходам.
Информационно-пропагандистское сопровождение всех мероприятий обеспечивают: Сайт администрации района: www.grozraion.ru, Грозненское районноесетевое издание «Зов земли», Страница Instagram: @ADM_GROZRAYON.
В четвертом квартале текущего года проведено 243 лекций и бесед, охвачено информационно-разъяснительной работой (человек) 17046, в том числе молодежи 8769 чел.
Руководствуясь Единой концепцией духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения, Программой профилактики терроризма и экстремизма, администрация Грозненского муниципального района проводит работу по всестороннему охвату молодежи района, используя все методы воздействия на умы и сознание молодого поколения, нацеливает аппарат, службы, местные администрации на решение задач, стоящих перед районом в сфере борьбы с экстремистскими, террористическими другими антиобщественными проявлениями. Работа по исполнению протокольного поручения Главы Чеченской Республики Р.А. Кадырова (выездное совещание от 23ноября 2015 года №01-53) администрацией Грозненского муниципального района будет продолжена.

	17.
	№01-56 от 07.12.2015г.
	п.1 – Завершить работу по исполнению п.4 и 6 протокола поручений Главы ЧР от 15.04.2015года (за исключением особо ценных кадров и лиц, имеющих ученые степени и звания) с проведением разъяснения лицам пенсионного возраста, продолжающим заниматься трудовой деятельностью, о необходимости трудоустройства молодых специалистов за счет выхода пенсионеров на заслуженный отдых

п.2  - При исполнении п.1 настоящего протокола не допускать формирование незанятых вакансий в подведомственных организациях
	постоянно















на весь период исполнения поручения
	Дабиева К.
	В течение IV квартала 2019 года администрацией Грозненского муниципального района проделана следующая работа:
- по пункту 1 проводится на постоянной основе работа по высвобождению в подведомственных организациях от занимаемых должностей лиц, получающих в соответствии с требованиями действующего законодательства трудовые пенсии по старости (женщины – 55 лет, мужчины – 60 лет), за исключением особо ценных кадров, имеющих ученые степени и звания в сферах образования и культуры;








- по пункту 2 не допускается формирование незанятых вакансий.





	18.
	№02-03 от 07.05.2015г.
	п.1 –Обеспечить своевременную выплату заработной платы и не допускать образования задолженности по ней
	постоянно
	Асламбекова З.
	Администрацией Грозненского муниципального района обеспечивается своевременная выплата заработной платы в соответствии с Трудовым Кодексом РФ, также проводится ежемесячный мониторинг задолженности по заработной плате перед работниками муниципальных учреждений района.

	19.
	№02-06 от 23.07.2015г.
	п.2 – Активизировать работу по рассмотрению ходатайств субъектов малого и среднего предпринимательства Чеченской Республики о предоставлении земельных участков для реализации инвестиционных проектов в расчете на завершение согласительных процедур на срок, не превышающий 2 недели

п.3 – В пределах своих полномочий, создавать режим наибольшего благоприятствования для предпринимателей, активно осуществляющих благотворительную деятельность на территории муниципального образования
	постоянно












постоянно
	Седиев М.
Гайтамирова М.












	В течение 4 квартала 2019 г. проводилась следующая работа: 
 - по п.  2:  при поступлении обращений и (или) заявлений от субъектов малого и среднего предпринимательства о предоставлении земельных участков с приложением пакета необходимых документов, включающего в себя гарантийное письмо, бизнес-план проекта и картографическую схему с указанием координат, сроки рассмотрения и подготовки ходатайства на имя Главы Чеченской Республики о согласовании выделения земельного участка с включением его Реестр не превышают 5-10 дней с учетом получения заключения от Комитета Правительства Чеченской Республики по малому бизнесу и предпринимательству;
 

 - по п. 3: администрацией района оказывается всестороннее содействие юридическим и физическим лицам, осуществляющим благотворительную деятельность на территории муниципалитета. 


	20.
	№03-01 от 15.01.2015г.
	п.1 – Во взаимодействии с Управлением Федеральной службы контроля за оборотом наркотиков России по Чеченской Республике, Министерством здравоохранения Чеченской Республики проводить соответствующую информационно-разъяснительную и профилактическую работу с лицами, состоящими на учете в УФСКН России по Чеченской Республике, обратив особое внимание на лиц женского пола
	постоянно
	Мадагов Р.
	В рамках реализации данного поручения Советами сел по борьбе с экстремизмом, терроризмом и другими антиобщественными проявлениями, депутатами Парламента ЧР, главами ОМС, духовенством, медработниками, инспекторами ПДН, руководителями общеобразовательных школ, служащими бюджетной сферы постоянно ведется работа с населением района. 
Согласно информации ГБУ «Республиканский наркологический диспансер» в настоящее время на территории Грозненского муниципального района из числа жителей района состоят на учете 139 человек из них 2 женщины, за истекший период 2019 года взяты под наблюдение 4 человека. Несовершеннолетние на учете не состоят.
В целях обеспечения проведения комплексной профилактики негативных явлений в молодежной среде в районе разработан и реализуется «План мероприятий Грозненского района по реализации стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации до 2020 года», одним из приоритетных направлений которой является: профилактика правонарушений, детской безнадзорности и преступности, алкоголизма, наркомании и токсикомании среди подростков и молодежи. 
Регулярно проводятся совещания директоров образовательных учреждений, семинары заместителей директоров по воспитательной работе, ПДО, классных руководителей, методические объединения учителей предметников по профилактике вредных привычек с приглашением инспектора ПДН, медицинских работников ЦРБ.
Ведется работа по вовлечению детей, подростков и молодёжи занятиям физической культурой   и спортом, повышения уровня спортивного мастерства и их достойное выступление на всероссийских и международных аренах. 
В образовательных учреждениях и в спортивных школах проводится физкультурно-оздоровительная, воспитательная работа среди детей и подростков, направленное на укрепление здоровья, всестороннего физического развития, воспитания, обучение и улучшение спортивного мастерства.
19 ноября 2019 года в спорткомплексе «Богатырь» Алхан-Калинского сельского поселения с использованием денежных средств в размере                                    50 (пятьдесят) тыс. рублей, выделенных из бюджета муниципального образования, для финансирования антинаркотических мероприятий проведен районный турнир по дзюдо среди юношей 2008-2010 гг. с участием 7 (семи) команд в общем количестве 130 человек.
Составлен и реализуется план мероприятий, основная цель которых – информирование несовершеннолетних и молодежи о вреде наркотиков, пропаганда здорового образа жизни и организация досуга. 
В целях популяризации здорового образа жизни и профилактики наркомании после пятничных молитв имамами мечетей проводились беседы с молодежью.
Осуществляется информирование населения о деятельности администрации района по профилактике наркомании, а также о ходе реализации информационно-пропагандистских мероприятий. 
В муниципальных СМИ, в том числе в интернет пространстве, активно ведется работа по формированию у подрастающего поколения установок                               на здоровый образ жизни. 
В целях формирования в обществе активной жизненной позиции                                   и нетерпимости к проявлениям наркомании на страницах Грозненского районного сетевого издания «Зов земли» публикуются статьи на темы: «Нет наркотикам», «Курение убивает», «Спорт против наркотиков» «Наркомания одно из самых страшных явлений нашей действительности», «Иллюзия силы ценой здоровья»  и т.п., призывающие молодежь к активному здоровому образу жизни.
За истекший период 2019 года на страницах Грозненского районного сетевого издания «Зов земли» размещено 42 материала.                      
В общеобразовательных учреждениях района в онлайн режиме проведено социально-психологическое тестирование обучающихся по раннему выявлению потребления наркотических средств и психотропных веществ. В анкетировании приняли участие учащиеся с 13 лет и выше. 
11 по 16 ноября 2019 года прошли тестирование учащихся 7-9 классов                      в количестве 6582 обучающихся. 
18 ноября 2019 года прошли тестирование учащиеся 10-11 классов                        в количестве 1861 обучающихся.   
В библиотеках проводятся выставки методической литературы по вопросам борьбы с распространением наркотических средств. Уполномоченными участковыми полиции ОМВД России по Грозненскому району, медицинскими работниками проводились беседы, где особое внимание было уделено информированию населения о вреде потребления наркотических средств и психотропных веществ.
Проводились профилактические беседы с семьями относящихся к категории риска. Особое внимание в ходе профилактических мероприятий уделяется на лиц женского пола.
Проведено 48 мероприятий, направленных на профилактику наркомании (антинаркотические акции, лекции, беседы, досуговые мероприятия, мероприятия, направленные на выявление потребителей наркотических средств и др.).
Оборудовано 25 мест наружной социальной рекламы, установлено 53 стендов антинаркотической направленности.
Проведено 123 встреч с населением (сходов граждан, личных приемов, родительских собраний) по вопросам противодействия незаконному обороту наркотиков.
Администрация Грозненского района нацеливает аппарат, службы, местные администрации на решение задач, стоящих перед районом в сфере противодействия наркомании и незаконному обороту наркотиков.
Работа комиссии района будет строиться, исходя из складывающейся ситуации, в строгом соответствии с поручениями Главы Чеченской Республики, Председателя Антинаркотической комиссии Р.А. Кадырова.



