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Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Чеченской Республике просит Вас рассмотреть вопрос о публикации в средствах массовой информации периодическом издании (районная газета) статью посвященную изменениям в учетно-регистрационной системе, а также на сайте администрации.

О проведенной публикации просим сообщить с указанием ссылки в срок до 01.12.2020г.

Приложение: на 1 листе.

Заместитель руководителя 







А.Л. Шаипов
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#Росреестр

УПЛАТА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОШЛИНЫ ЗА ГОСУДАРСТВЕННУЮ РЕГИСТРАЦИЮ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ СОГЛАШЕНИЙ

Росреестр письмом от 07.10.2020 № 14-8878-ГЕ/20 «О направлении письма Минфина России» разъяснены вопросы уплаты государственной пошлины за государственную регистрацию дополнительных соглашений к договорам аренды.

Поскольку дополнительное соглашение к договору аренды недвижимого имущества подлежит государственной регистрации, то за совершение юридически значимого действия (государственной регистрации такого соглашения) должна уплачиваться пошлина в размерах, установленных подпунктами 22 и 25 пункта 1 статьи 333.33 НК РФ.

Вместе с тем, учитывая, что на основании заявления о государственной регистрации соглашения к договору аренды вносятся изменения в ЕГРН без подачи отдельного заявления, то, согласно разъяснению Минфина, за внесение таких изменений государственная пошлина, установленная подпунктом 27 пункта 1 статьи 333.33 НК РФ, уплачиваться не должна.


Заместитель руководителя Управления 

Росреестра по Чеченской Республике

А.Л. Шаипов
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