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Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Чеченской Республике просит Вас рассмотреть вопрос о публикации в средствах массовой информации периодическом издании (районная газета) статью посвященную изменениям в учетно-регистрационной системе, а также на сайте администрации.

О проведенной публикации просим сообщить с указанием ссылки в срок до 01.01.2021г.

Приложение: на 1 листе.

Заместитель руководителя 







А.Л. Шаипов
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#Росреестр

Росреестр: Дополнительные требования к составу сведений реестра членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров

Приказом Росреестра от 29.10.2020 № П/0401 "О реестре членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров" с 1 января 2021 года вводятся дополнительные требования к составу сведений, включаемых в реестр членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров.

Реестр членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров представляет собой информационный ресурс, содержащий систематизированную информацию о членах саморегулируемой организации, а также сведения о лицах, прекративших членство в саморегулируемой организации.

В настоящее время реестр содержит сведения, предусмотренные частью 3 статьи 7.1 Федерального закона от 1 декабря 2007г. № 315-ФЗ "О саморегулируемых организациях". Внесенными дополнениями перечень таких сведений существенно расширяется.

Также приведены:

правила ведения саморегулируемой организацией кадастровых инженеров реестра своих членов и размещения содержащихся в реестре сведений на официальном сайте саморегулируемой организации в сети "Интернет";

порядок представления в орган государственного надзора сведений о физическом лице, принятом в члены саморегулируемой организации кадастровых инженеров, а также объем, сроки и порядок представления в орган государственного надзора информации о внесении изменений в реестр и об основаниях внесения таких изменений.

Настоящий приказ вступает в силу с 1 января 2021 года и действует до 1 сентября 2026 года.

Заместитель руководителя Управления 

Росреестра по Чеченской Республике

А.Л. Шаипов
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