Приложение
к Докладу о достигнутых значениях показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления Грозненского муниципального района за 2021 год и их планируемых значениях на 3-летний период

Пояснительная записка

Работа администрации  Грозненского муниципального района в 2021 году была направлена на реализацию полномочий органов местного самоуправления, предусмотренных Федеральным законом 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

I. Экономическое развитие

Показатель 1. Число субъектов малого и среднего предпринимательства на 10 тыс. человек населения.

Число субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 тыс. человек населения предоставлены по данным сплошного обследования в 2015 году (Чеченстат 1 раз в 5 лет).
   Показатель 2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций.

Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций предоставлены по данным сплошного обследования в 2015 году (Чеченстат 1 раз в 5 лет).
Показатель 3. Объем инвестиций в основной капитал 
(за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 человека.

По данным Чеченстата в 2021 году по Грозненскому муниципальному району фактический объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя составил – 16611,8 рубля. Рост данного показателя по отношению к 2020 г. составил 51,9 %.

Ожидаемый объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя в 2022-2024 года – 17000 рублей.

Показатель 4.  Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района)

По данным УФНС России по Чеченской Республике общая площадь земельных участков, являющихся объектами налогообложения на территории Грозненского муниципального района, по состоянию на 01.01.2022 г. составляет 34507,6 га, что составляет 28% от общей площади всей территории района.

На прогнозируемый период 2022-2024года данный показатель планируется увеличить.

Показатель 5. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций в общем их числе.

По данным МСХ ЧР за 2021 год значение показателя «Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций, в общем, их числе» составляет 85,29%. В расчете показателя принимается финансовый результат хозяйственной деятельности крупных сельскохозяйственных предприятий и организаций. На территории Грозненского муниципального района в 2020 году располагалось 34 сельхоз предприятий и из них 29 были прибыльными.

Плановые значения на период 2022-2024 годов прогнозируются  на увеличение данного показателя.

         Показатель 6.  Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения. 
В Грозненском муниципальном районе дорог местного значения всего 671,2 км. Из них асфальтировано 130,8 км., не асфальтировано 540,55 км., соответственно данный показатель в 2021 году составил 80,5 процентов. 

         В 2022-2024 годах планируется снизить показатель до 75 процентов  за счет  счет реализации мероприятий по ремонту автомобильных дорог.

Показатель 7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района), в общей численности населения городского округа (муниципального района).
В виду того, что административный центр Грозненского муниципального района с г. Грозного перенесён в с. Толстой- Юрт и на основании письма с Министерства транспорта и связи Чеченской Республики в 2021 году данный показатель составил 84,9 %.

В прогнозном периоде показатель улучшиться.
Показатель 8. Среднемесячная номинальная заработная плата работников: крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций; муниципальных дошкольных образовательных учреждений; муниципальных общеобразовательных учреждений; муниципальных учреждений физической культуры и спорта; муниципальных учреждений культуры и искусства; учителей муниципальных общеобразовательных учреждений.

В 2021 году среднемесячная номинальная заработная плата работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций района увеличилась по сравнению с 2020 годом на 2,9 % и составила 27395,8 рублей. 

Среднемесячная номинальная заработная плата работников муниципальных дошкольных образовательных учреждений в 2021 году составила 18195,6  рублей, что ниже в сравнении с 2020 годом на 2,29 % . 
Среднемесячная номинальная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений  в 2021 году составила 22794,3 рублей, что выше уровня 2020 года на 3,9 %.  
Среднемесячная номинальная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений  в 2021 году составила 27549,1  рублей, что выше уровня 2020 года на 7,3 %.  
Среднемесячная номинальная заработная плата работников муниципальных учреждений культуры и искусства  в 2021 году составила 26048,7 рубля, что выше уровня 2020 года на 0,72 %. 

  Муниципальных учреждений физической культуры и спорта  в 2021 году на территории Грозненского муниципального района нет. 
II. Дошкольное образование

Показатель 9. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных  образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6  лет.

По данным Чеченстата доля  детей  в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу  в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях, в 2021 году составила 44,2 %, на 2022-2024 года данный показатель запланирован на уровне 45 %..
Показатель  10.  Доля детей в возрасте 1 - 6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 - 6 лет.

В 2021 году доля детей, стоящих на учете для определения в Муниципальные дошкольные образовательные учреждения составила 0,9 %.

Показатель 11. Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений.

В Грозненском муниципальном районе доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, которые находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта составляет 10,3%.

III. Общее и дополнительное образование

Показатель 13.  Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) общем образовании.

Данный показатель в отчетном периоде был определен значением 1,2 %. В 2021г. выпускники школ в полном объеме получили аттестаты.
 Показатель 14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений

Доля муниципальных общеобразовательных учреждений на территории района, соответствующих современным требованиям обучения, в 2021 году составила 90 % это 27 школ из 29.

Показатель 15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем  количестве муниципальных общеобразовательных учреждениях.

В 2021 году показатель доли муниципальных общеобразовательных учреждений Грозненского муниципального района, здания которых находятся в аварийном состоянии, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений  составил 24,14%. 
Показатель 16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

По итогам проведенного мониторинга, доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в общеобразовательных учреждениях района составила за 2021 год 15 %. 

Показатель 17. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во  вторую смену (третью) смену, в общей численности обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждениях.

Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую смену,  по итогам  2021 года  составила 39,4 %. 

В прогнозном периоде планируется уменьшение показателя за счет завершения строительства и ввода в эксплуатацию новых школ в Грозненском муниципальном районе.

Показатель 18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях  в  2021 году составили 3,1%. 

Показатель 19. Численность детей в возрасте 5 – 18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы.

В отчетном году данный показатель составил 61 %. 
IV. Культура

Показатель 20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности:

клубами и учреждениями клубного типа:

Показатель по уровню фактической обеспеченности клубными учреждениями составил 41 %. Нормативные расчеты произведены в соответствии с Распоряжением Министерства культуры РФ от 29 апреля 2016г. № р-547, от 02.08.2017 № Р-965 "Об утверждении Методических рекомендаций субъектам Российской Федерации и органам местного самоуправления по развитию сети организаций культуры и обеспеченности населения услугами организаций культуры" нормативная потребность - 22 КДУ. Расчет: 9х100:22 = 41
В прогнозируемом периоде на 2022-2024 годы обеспеченность сети клубных учреждений по району увеличится за счёт строительства домов культуры. 

библиотеками:          

Обеспеченность сети библиотек по району составляет в отчетном периоде 63,1%.

Нормативные расчеты произведены в соответствии с Распоряжением Министерства культуры РФ от 29 апреля 2016г. № р-547, от 02.08.2017 № Р-965 "Об утверждении Методических рекомендаций субъектам Российской Федерации и органам местного самоуправления по развитию сети организаций культуры и обеспеченности населения услугами организаций культуры".
Увеличение библиотечной сети планируется в 2022-2024 гг..

парками культуры и отдыха:

обеспеченность парками культуры и отдыха от нормативной потребности как в отчетном, так и в прогнозируемом периоде, составляет 0%.
Показатель 21. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры.

В отчетном периоде из 9 домов культуры имеют здания в оперативном управлении - 8, в приспособленном - 1. Требуется ремонт – 0, соответственно доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры составила 0 %. 

Показатель 22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности:

На территории Грозненского муниципального района имеются 3 памятника археологии федерального значения – городища:

- «Алханкалинское»;

- «Петропавловское»;  

- «Ильиновское».

     На балансе муниципальной собственности района объектов культурного наследия нет.

V. Физическая культура и спорт

Показатель 23. Доля граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом.

Доля граждан Грозненского муниципального района, систематически занимающихся физической культурой и спортом на 2021 год составила 82 %,что на 39,6 % выше показателя, который составлял в 2020 году. Увеличение произошло в результате пропаганды здорового образа жизни среди населения района, активной работы общественных организаций.

В 2022-2024 годах прогнозируется рост числа занимающихся физической культурой и спортом до 85 %. Увеличение показателя произойдет за счет обустройства старых и новых спортивных площадок, футбольных полей в сельских поселениях района.

Показатель 23.1. Доля обучающихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности обучающихся.
Доля учащихся и студентов, систематически занимающихся физической культурой и спортом, в общей численности учащихся и студентов в 2021 году составила 40,2 %. В 2022-2024 годах прогнозируется удержать число занимающихся физической культурой и спортом обучающихся на том же уровне.
VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

Показатель 24. Общая площадь жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя, всего, в том числе  введенная в действие за один год

По предварительным данным Чеченстата общая площадь жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя, в 2021 году составила 20,9 кв. м, что на 2 кв. м. больше по  сравнению с 2020 годом. В период 2022-2024 годы показатель прогнозируется на уровне 20 кв. м.

Площадь, введенная в действие за один год, в среднем на одного жителя в 2020 году составила 0,42 кв. м. В прогнозном периоде планируется увеличение показателя.

  Показатель 25. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в расчете на 10 тыс. человек населения, - всего, в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального жилищного строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства

Общая площадь земельных участков предоставленных для строительства в  2021 году в расчете на 10 тыс. человек населения составила 3,6 га, в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального жилищного строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства 2,8 га. 
В 2022-2024 годах данный показатель прогнозируется поднять до уровня не менее 2 га в расчете на 10 тыс. человек населения.

Показатель 26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение (уведомление) на ввод в эксплуатацию:

-объектов жилищного строительства - в течение 3 лет – 0 кв. м.;

-иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет – 0 кв. м..

VII. Жилищно-коммунальное хозяйство
Показатель 27. Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами

Данный показатель в 2021 году составил 100 %, это обусловлено тем, что в Грозненском муниципальном районе в 2021 году из 95  многоквартирных домов в 35 домах управление передано управляющим компаниям, а 60 домов находятся в непосредственном управлении. 
Показатель 28. Доля организаций коммунального комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации (захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района) в уставном капитале которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа (муниципального района).

Данный показатель в 2021 году  составил 80 процентов. На период 2021 -2023 годы данный показатель планируется увеличить до 100 %.

Показатель 29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет, процент

Из 95  многоквартирных домов в Грозненском муниципальном районе 47  земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома осуществлен государственный кадастровый учет, соответственно данный показатель в 2020 году составил 50 процентов. На период 2022 -2024 годы данный показатель планируется увеличить до 100 %.
Показатель 30.  Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях

Доля населения, получившего жилые дома - жилые помещения и улучшившие жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях - 0,35 %

расчет: 11 / 3134 * 100% = 0,35 %, (где 11 – количество человек улучшившие жилищные условия, 3134 – количество человек, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях в общей численности населения района). На период 2022-2024 годы по показателю планируется небольшое увеличение. 
VIII. Организация муниципального управления

Показатель 31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций).

В 2021 году наблюдается увеличение по сравнению с 2020 годом на 1,9 %.
Расчетные показатели на плановый период 2022-2024 гг. установлены с последующей корректировкой по темпу роста на 4%
 Показатель 32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года по полной учетной стоимости).

В Грозненском муниципальном районе отсутствуют организации муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства. 

Показатель 33. Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района).

В Грозненском муниципальном районе отсутствуют объекты незавершенного строительства.

Показатель 34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда)

В Грозненском муниципальном районе отсутствует просроченная кредиторская задолженности по оплате труда.
Показатель 35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования.

Рост расходов бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в 2021 году составили 1293 рубля.
Показатель 36. Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района).
В Грозненском муниципальном районе имеются утверждённые  Генеральный план и Схема территориального планирования Грозненского муниципального района.

Показатель 37. Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления городского округа (муниципального района).

Значение данного показателя в 2021 году составило 78,6 %, что на 10,2 % больше показателя 2020 года. 
В прогнозном периоде до 2024 года планируется довести данный показатель до 80 % за счёт реализации на территории района социально-значимых проектов.
Показатель 38. Среднегодовая численность постоянного населения.

Наблюдается ежегодное повышение среднегодовой численности постоянного населения, а резкое снижение численности в 2020 году по сравнению с 2019 годом связан с вступлением в силу с 1 января 2020 года Закона Чеченской Республики от 04 октября 2019 года № 41-РЗ «О преобразовании, изменении границ отдельных муниципальных образований Чеченской Республики и внесении изменений в некоторые законодательные акты Чеченской республики». В несколько районов Чеченской Республики было передано 10 поселений Грозненского муниципального района.
В планируемом периоде 2022 - 2024 годах среднегодовая численность постоянного населения рассчитана из среднегодового прироста населения прошедших периодов.
Показатель 39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах.
Данный показатель:

- электрическая энергия в 2021 году равен  2020 году и составил 757 кВт/ч на одного проживающего. В виду внедрения в обиход новых электрических приборов данный показатель, на период 2022-2024 годы, прогнозируется повысить до 800 кВт/ч на одного проживающего.

- тепловая энергия в Грозненском муниципальном районе отсутствуют централизованное теплоснабжение.
- горячая вода в Грозненском муниципальном районе нет централизованного горячего водоснабжения.

- холодная вода в 2021 году показатель не изменился по сравнению с 2020 годом и составил 24 куб. метров на одного проживающего.
По данному показателю, на период 2022-2024 годы, прогнозируется увеличение до 35 куб. метров на одного проживающего.
- природный газ в 2021 году показатель по сравнению с 2020 годом и составил 846,1 куб. метров на одного проживающего. Данный показатель планируется снизить на период 2022-2024 годы.
Показатель 40. Удельная величина потребления  энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями.
Данный показатель:

-электрическая энергия в 2021 году составил 35,1 кВтч на 1 человека населения. 
- тепловая энергия в Грозненском муниципальном районе отсутствуют централизованное теплоснабжение.
- горячая вода в Грозненском муниципальном районе нет централизованного горячего водоснабжения.

-холодная вода в 2021 году составил 2,6 м. куб метров на 1 человека населения, что обусловлено установкой дополнительных приборов учёта. По прогнозу данный показатель на период 2022-2024 годы будет увеличен.

- природный газ в 2021 году составил 31,8 куб.метров на 1 человека населения. Данный показатель прогнозируется увеличить до 32,5 куб. метров на 1 человека населения, на период 2022-2024 годы.
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