Уведомление о проведении общественных обсуждений
материалов обоснования лицензии на осуществление деятельности в области использования атомной энергии «Эксплуатация стационарных объектов, предназначенных для хранения радиоактивных отходов в Грозненском отделении филиала «Южный территориальный округ» 
ФГУП «РАДОН», включая предварительные материалы оценки 
воздействия на окружающую среду

 В соответствии с приказом Минприроды России от 01.12.2020 №999 «Об утверждении требований к оценке воздействия на окружающую среду» уведомляем о необходимости проведения общественных обсуждений материалов обоснования лицензии на осуществление деятельности в области использования атомной энергии «Эксплуатация стационарных объектов, предназначенных для хранения радиоактивных отходов в Грозненском отделении филиала «Южный территориальный округ» ФГУП «РАДОН», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду.
[bookmark: _GoBack] Заказчик: Федеральное государственное унитарное предприятие «Объединённый эколого-технологический и научно-исследовательский центр по обезвреживанию РАО и охране окружающей среды» (ФГУП «РАДОН»), 119121,         г. Москва, 7-й Ростовский пер., 2/14, ОГРН:1037739303612, ИНН: 7704009700, телефон/факс: +7(495)545-57-67, e-mail: info@radon.ru.
Исполнитель: Автономная некоммерческая организация «Научно-исследовательский институт проблем экологии» (НИИПЭ), 119017, г. Москва, ул. Большая Ордынка д.29 стр.1, ОГРН: 1127799021460, ИНН: 7705521140, тел. +7(495)953-73-49, эл. почта: info@niipe.com.
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: администрация Грозненского муниципального района Чеченской Республики, 366012, Чеченская Республика, станица Горячеисточненская, ул. Арсаханова, д.15, тел. 8(8712)29-53-18, эл. почта: adm@grozraion.ru. 
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Эксплуатация стационарных объектов, предназначенных для хранения радиоактивных отходов в Грозненском отделении филиала «Южный территориальный округ» ФГУП «РАДОН».
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: обеспечение безопасной изоляции радиоактивных отходов.
Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Чеченская Республика, Грозненский район, с. Толстой-Юрт, в 8 км по направлению на восток от кладбища с. Толстой Юрт гора Карах.
Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду: с 1 июля по 31 октября 2022г.
Место и сроки доступности общественности к материалам объекта общественного обсуждения: ознакомится с материалами обоснования лицензии, включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду можно в период проведения опроса с 26.08.2022г. по 25.09.2022г.:
- в электронном виде на официальном сайте ФГУП «РАДОН» - www.radon.ru (в разделе «Экология» - «Общественные обсуждения»).
Предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений: опрос в период с 26.08.2022г. по 25.09.2022г. 
Опросные листы доступны для скачивания на официальном сайте ФГУП «РАДОН» по адресу: www.radon.ru (в разделе «Экология» - «Общественные обсуждения»).
Сбор опросных листов осуществляется в электронном виде по адресу электронной почты Заказчика: radon.oobsuzdenia@gmail.com.
Форма представления замечаний и предложений: замечания и предложения принимаются в письменной форме на адрес электронной почты Заказчика: radon.oobsuzdenia@gmail.com. 
Контактные данные ответственных лиц:
Заказчик: ФГУП «РАДОН» - Ардашева Вера Александровна, эксперт группы по охране окружающей среды, тел. +7(495)545-57-33 (доб. 645), e-mail: VAlArdasheva@radon.ru.


