ОБЬЯВЛЕНИЕ
Уважаемые граждане 
Грозненского муниципального района 
Чеченской Республики!


 	В рамках Всероссийской акции «День правовой помощи детям»                               20 ноября 2023 года в здании администрации Грозненского муниципального района Чеченской Республики пройдет прием детей и их родителей (законных представителей) по оказанию бесплатной правовой помощи.
 	За оказанием бесплатной правовой помощи могут обратиться:
· Граждане по вопросам, касающихся правовой помощи детям и защите их прав;
· Дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также их законные представители;
· Лица, желающие принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей (если они обращаются по вопросам, связанным с устройством ребенка на воспитание в семью, и усыновители, если они обращаются по вопросам, связанным с усыновлением);
· Усыновители, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с устройством ребенка на воспитание в семью;
· Дети – инвалиды и их родители. 
 	В мероприятии по оказанию бесплатной правовой помощи примут участие нотариус, адвокат, педагог-психолог, инспекторы ПДН по Грозненскому району, специалисты отдела опеки и попечительства, а также члены КДНиЗП района. 
 

