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ГЛАВАМ АДМИНИСТРАЦИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫХ РАЙОНОВ И МЭРАМ ГОРОДСКИХ ОКРУГОВ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ












Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Чеченской Республике просит Вас рассмотреть вопрос о публикации в средствах массовой информации периодическом издании (районная газета) статью посвященную изменениям в учетно-регистрационной системе, а также на сайте администрации.
О проведенной публикации просим сообщить с указанием ссылки в срок до 01.01.2024г.
Приложение: на 1 листе.




С уважением,	


	
	                              А.Л. Шаипов
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#Росреестр


Кадастровая оценка объектов недвижимости

[bookmark: _GoBack]«В 2023 году на территории Чеченской Республики проведена государственная кадастровая оценка (ГКО) зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест учтенных в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН). Количество недвижимости подлежащей оценке более 407 тысяч», - сообщил заместитель руководителя Управления Росреестра по Чеченской Республике Абу Шаипов.
Результаты ГКО будут применяться с 01.01.2024. 
Проведение работ по государственной кадастровой оценке осуществлено ГБУ Чеченской Республики «Государственная кадастровая оценка».
Результаты ГКО утверждены распоряжением Министерства имущественных и земельных отношений Чеченской Республики от 26.10.2023 № 1013-МБ «Об утверждении результатов определения кадастровой стоимости зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест, расположенных на территории Чеченской Республики по состоянию на 1 января 2023 года».
Справочно: Распоряжение официально опубликовано и размещено в сети интернет на официальном сайте Министерства имущественных и земельных отношений Чеченской Республики по адресу: https://mizo-chr.ru/, а также в выпуске газеты «Вести республики» от 01.11.2023 № 113.



Заместитель руководителя Управления 
Росреестра по Чеченской Республике
А.Л. Шаипов
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